
1. Dwie klasy: A  i B .
2. Klasa A  powinna mieć dwie prywatne składowe typu int .
3. Klasa B  powinna mieć jedną składową prywatną i jedną składową publiczną (obie

typu int ) oraz dodatkowo jedną składową typu A .
4. Dodaj do obu klas odpowiednie konstruktory pozwalające nadać tym składowym

konkretne wartości w momencie tworzenia obiektów tych klas.
5. Napisz program tak, aby posługując się wskaźnikiem na klasę B  wywołać funkcję

info()  wyświetlającą wartości wszystkich składowych znajdujących się w klasie B .
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